



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

---

**КІРТОЦІ А.**

**Шановний пане Андрію !**

У Комітеті Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (далі - Комітет) за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука розглянуто Вашу петицію з пропозицією про повернення мажоритарної системи голосування для виборів депутатів обласних, районних, районних у місті рад, а також депутатів міських, сільських, селищних рад (територіальних громад з кількістю виборців 10 тисяч і більше). За наслідками розгляду даної петиції в межах предмету відання Комітету зазначаємо таке.

Відповідно до частин десятої та одинадцятої статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку розглядається як звернення громадян відповідно до цього Закону.

Водночас електронна петиція, адресована відповідно Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.

З огляду на викладене, враховуючи при цьому, що на підтримку Вашої петиції подано 5 підписів за період з 2 листопада 2020 року по 2 лютого 2021 року, її розглянуто як звернення громадянина.

Зважаючи на зміст Вашої пропозиції маємо констатувати, що її реалізація потребуватиме внесення змін до Виборчого кодексу України. У цьому контексті зазначаємо, що з часу прийняття Кодексу на розгляд Верховної Ради України не було подано суб'єктами права законодавчої ініціативи проектів законів про

внесення змін до нього в частині запровадження мажоритарної системи для виборів депутатів місцевих рад територіальних громад з кількістю виборців 10 тисяч і більше. Після внесення до Парламенту України таких законопроектів, з опрацювання та попереднього розгляду яких Комітет визначатиметься головним, ці законопроекти будуть розглянуті Комітетом у порядку, встановленому Регламентом Верховної Ради України.

Принагідно інформуємо, що на засіданні Комітету, яке відбулося 17 лютого 2021 року, було заслухано інформацію Центральної виборчої комісії та Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» стосовно аналізу проблематики законодавчого регулювання організації підготовки та проведення місцевих виборів в Україні 25 жовтня 2020 року та окреслено основні напрями вдосконалення законодавчого регулювання виборчих процедур. Окрім того, в Комітеті було створено Робочу групу щодо напрацювання комплексних змін у виборче законодавство з метою уніфікації механізмів правового регулювання виборчого процесу в Україні. До складу Робочої групи було запропоновано залучити народних депутатів України, представників державних органів та органів місцевого самоврядування, міжнародних партнерів Комітету, неурядових організацій, науковців та експертів, які опікуються питаннями реформування виборчого законодавства. Водночас і Планом роботи Комітету на період п'ятої сесії Верховної Ради України ІХ скликання передбачено проведення низки заходів з питань застосування та удосконалення законодавства про вибори.

Відтак повідомляємо, що Вашу пропозицію доведено до відома народних депутатів України – членів Комітету для врахування у депутатській діяльності та законопроектній роботі як суб'єктів права законодавчої ініціативи.

І, насамкінець, дозвольте висловити Вам вдячність за активну громадянську позицію, небайдужість до процесів, які відбуваються в суспільстві, щире прагнення до вдосконалення виборчого законодавства.

З повагою

**Голова Комітету**

**А. КЛОЧКО**



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Клочко Андрій Андрійович  
Сертифікат: 12A1C72050EC68540400000DF510500A8390D00  
Дійсний до: 27.08.2021 12:00:10

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-23/15-2021/74052 від 02.03.2021



402982

2